Заседание Комиссии Государственного учреждения –
Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 30 мая 2022 года

30 мая 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Отделения).

На заседании Комиссии Отделения рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013          № 137п).
2. Об исполнении решений Комиссии Отделения.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013         № 137п).
3. О рассмотрении служебной записки члена Комиссии Отделения, касающейся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению, в части не предоставления работником сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя в установленный антикоррупционным законодательством срок. 
Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссиях (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссией Отделения приняты решения:

По первому вопросу повестки: решения Комиссии Отделения  принимать открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения.

По второму вопросу повестки: членами Комиссии Отделения принята к сведению без обсуждения информация об исполнении рекомендаций предыдущей Комиссии Отделения от 18.08.2021. За допущенные нарушения законодательства о противодействии коррупции в части предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера два работника привлечены к дисциплинарной ответственности. Одному работнику объявлен «выговор», второму – «замечание».

По третьему вопросу повестки приняты следующие решения:
1) 	Учитывая п.8 раздела 2 Обзора Минтруда от 15.04.2022 предоставить работнику один месяц после выхода на работу после временной нетрудоспособности для соблюдения антикоррупционных стандартов в части предоставления Сведений за 2021 год. По результатам предоставления (не предоставления) Сведений в установленный срок рассмотреть вопрос о нарушении работником антикоррупционного законодательства на заседании Комиссии Отделения;
2)	поручить начальнику отдела по профилактике коррупционных правонарушений  пригласить на заседание Комиссии Отделения руководителя клиентской службы (на правах отдела), главного специалиста-эксперта отдела по работе с персоналом, главного специалиста-эксперта (по автоматизации)  клиентской службы (на правах отдела).

[bookmark: _GoBack]
